M - 5, UToroBas KOHTpo/bHaA pabota’, B - 1

Yactb 1

1. CpaBHuTe uncna: 28,73 n 28,672.

A. 28,73 < 28,672; b. 28,73 = 28,672,

B. 28,672 > 28,73; r.28,73 > 28,672.

2. Okpyraue uncno 12,34 po pecartbix, NOAYUYUM ...
A.12,30; b.12,3; B.12; r.12,4.

3. PewwuTte ypaBHeHue 87,4 : x = 2,3.

OTserT:
5 1
4. Cymma uncen BE n Zg paBHa ...
4 1 10
A'56’ b. 6; B. 16’ r. 6 -

5. YKaxunTe cooTBeTCTBME MEXAY YNC/TaMU U COOTBET-
CTBYyrOWWMMUN UM TOYKaMKN Ha KOOPOANUHATHOM ny4ye

C B A
0 1
5 3 8
a)g; 6) 15 ; B)g.

6. B 6ubnmoteke 66110 9500 KHUT. [JeTCKME KHUMM Co-
ctaBnann 32%. CKONbKO OETCKUX KHUT 6blio B 61b-
nnoteke?

OTseT:

7. Mpn nepesoae 0b6bIKHOBEHHOM Apobu % B Aecs-
TUYHYIO Apobb NonyyaeTcs...

A.0,25; b. 0,025; B. 2,5; r.25.

8. YnpocTtuTe BbipaxkeHue 1,8a — 1,5a + 1,7a u Hanau-
Te ero 3HayeHue npu a = 3,12.

OTtseT:

9. HaliauTte cpeaHee apudmeTtmyeckoe umcen 34,5;
32,7; 30,9.

A.98,1; b.32,7; B. 327; r.3,27.

10. Hangute 3Ha4YeHune BblpaXKeHunA
3,6-2,3+3,6-7,7Haubonee yaqobHbim criocobom.
OTseT:

Yactb 2

1. (2 6anna) Pewmnte ypasHeHue (10,9 —x) : 0,46 = 2,5.

2. (4 6anna) Cymma paByx uncen pasBHa 67,5. Ha

CKONbKO BTOPOE C/naraemoe MeHblUe MepBOro, ecau
5

nepsoe cocTap/iseT o OT CyMMbI?

3. (6 6ann108) CobcTBEHHAA CKOPOCTb MOTOPHOW N0A-

KM 6,7 KM/4, CKOPOCTb TeueHus pekn 1,2 Km/u. SlogKka

NAblNa 2 4 NPOTUB TEYEHMA M 2 Y NO TEYEHUIO PEKW.

Kakoi nyTb nponablia MOTOPHAA /ioAKa 33 BCE Bpe-

ma?

! MepeBoaHble 3Kk3ameHbl B TecToBoi popme/Coct. O.B.Bepreneukasn. — M.: Yuc-
Tble npyabl, 2008. — 32 c. — (BubaunoTeuka «MepBoro ceHTabpaA», cepus «Mare-
MaTuKa». Bbin.19).

M — 5, UToroBas KOHTpo/bHaA pabota’, B — 2

Yactb 1

1. CpaBHuTe uncna: 27,372 v 27,51.
A.27,372>27,51; b.27,372=27,51;

B. 27,372< 27,51, r.27,51<27,372.

2. Okpyraus uncno 10,273 oo oecatbix, NOJYHYUM ...

A. 10,0; b.10,2; B. 10,4, r.10,3.
3. PewwuTe ypaBHeHue 2,3x = 105,8.
OTBeT:
3
4. Pa3HocTb umcen 15 un 47 paBHa ...
4 3 4 3
A. 107; b. 117 ; B. 117; r. 107 .

5. YKaxunTe cooTBeTCTBME MEXAY YNC/TaMUN N COOTBET-
CTBYrOLWMMUN UM TOYKaMKN Ha KOOPOANUHATHOM nyye

C B A
0 1
a)lﬂ' 6)ﬂ' B)Z.
! 7’ 7

6. Nnowaap nona 500 ra. fopoxom 3aceann 65% no-
na. Kakyto naowaab noas 3aceanm ropoxom?
OTtseT:

7. Mpn nepesoae 0bbIKHOBEHHOW Apobu % B Aecs-
TUYHYIO Apobb NonyyaeTcs...

A.0,075; b.0,75; B. 75; r.7,5.

8. YnpocTtuTe BbipakeHue 2,38 + 1,58 — 1,88 U Hanau-
Te ero 3HavyeHue npm B = 2,13.

OTtseT:

9. HaliauTte cpegHee apudpmeTtmyeckoe umcen 13,8;
14,5; 14,9.

A.43,2; b. 1,44, B. 144, r.14,4.

10. Hangute 3Ha4YeHune BblpaXKeHunA
28,73 - 0,1 — 24,53 - 0,1 Hanbonee yaobHbIM CNoOCo-
6om.

OTtseT:

Yactb 2

1. (2 6anna) Pewunte ypaBHeHue (4,5—-x)-5,8=8,7.

2. (4 6anna) Cymma aByx umcen pasHa 28,7. Ha ckonb-

KO BTOpoe cnaraemoe 60o/blue NepBoro, ecan nepeoe
3

coCTaBAAET - OT CyMMbI?

3. (6 6ann08) Katep WEN 3 4 NPOTUB TEYEHUA U 2 Y MO

TeyeHuto. Kako nyTb NpoLWEN Katep 3a BCE Bpems,

ecnu cobcTBeHHaA CKopocTb KaTepa 18,6 Km/u, a cko-

POCTb TeYeHuna pekn 1,3 Km/y?

2 MepeBoaHble 3Kk3ameHbl B TecToBoi popme/Coct. O.B.Bepreneukasn. — M.: Yuc-
Tble npyabl, 2008. — 32 c. — (BubamnoTeuka «MepBoro ceHTabpaA», cepusa «Mare-
MaTuKa». Bbin.19).



PewweHune 1 oTBETbl UTOrOBOMU KOHTPO/IbHOW PaboTbl NO MaTemaTuKe B 5 Knacce

B-1
Yactb 1
1.1
2.6
3.87,4:x=2,3,
x=87,4:2,3=874:23,
x = 38.
OTtBeT: x = 38.
4.b
5.C—>a; B-—osB;
6. Bcero — 9500 KHur
LOeTtckue —32% ot T, ? KHUr
9500 : 100 - 32 =95 - 32 = 3040 (KH) — peTckmx 6bi10
B bubnmoteke
OTtseT: 3040 KHur.

A—>b6

7.A
8.1,8a—1,5a+1,7a=2a

a=3,12, 2-3,12=6,24
9.6

10.3,6-2,3+3,6-7,7=3,6-(2,3+7,7)=3,6-10 = 36.

YacTb 2
1.(10,9-x):0,46 = 2,5,
10,9-x=0,46-2,5,

10,9 -x=1,15,
x=10,9-1,15,
x=9,75.
OTtBeT: x=9,75.
2. Cymma - 67,5

5
1 yncno — 5 OTTI

2y4ncno—7?
1)67,5:9:-5=7,5-5=37,5-1u4ucno
2)67,5-37,5=30-2 y4ucno
3) 37,5 - 30 = 7,5 — Ha cTONbKO 2 4Mc/io meHblie 1
yncna

OTBeT: Ha 7,5.

3. Ckopoctb  Bpems PaccroaHue
Mo TeyeHuto ? KM/u 2y ? KM
MN/8 TeyeHuns ? KMm/u 2y ? KM
CobcTtBeHHaa 6,7 Km/u

TeueHue pekn 1,2 Km/u

1)6,7 + 1,2 =7,9 (KM/4) — CKOPOCTb MO TEYEHUIO
2)7,9-2=15,8 (km) — nyTb NO TeYEHUIO
3)6,7—-1,2=5,5 (Km/4) — ckopocTb n/B TeyeHuA
4)5,5-2 =11 (Km) — nyTb /B Te4eHUs
5) 15,8 + 11 = 26,8 (kM) — Becb nyTb

OTBeT: 26,8 KM.

B-2

Yactb 1

1.B

2.7

3. 2,3x = 105,8,
x=105,8:2,3=1058:23,
X =46.

OTtBeT: x = 46.
4. A
5.C—>6; B—>B A—a

6. Nnowaab nonsa —500 ra
fopoxom —65% ot T, ?ra
500:100-65=5"-65=2325 (ra) — 3acesanun ropoxom
OTtseT: 325 ra.

7.6
8.2,38+1,58—1,88=28B

B=2,13, 2-2,13=4,26
9.7

10. 28,73 - 0,1 -24,53-0,1=0,1 - (28,73 — 24,53) =
=0,1-4,2=0/42.

YacTb 2
1.(4,5-x)-58=8,7,
45-x=8,7:58=87:58,
45-x=1,5,
x=4,5-1,5,
x=3.
OTtBerT: x = 3.
2. Cymma — 28,7

3
1 yncno — 7 OTTI

2y4ncno—7?
1)28,7:7-3=4,1-3=12,3—-14ucno
2)28,7-12,3=16,4 -2 yucno
3) 16,4 — 12,3 = 4,1 — Ha cTONbKO 2 Yncno bonbuwe 1
yncna

OTBeT: Ha 4,1.

3. Ckopoctb  Bpems PaccroaHue
Mo TeyeHuto ? KM/u 2y ? KM
MN/8 TeyeHuns ? KMm/u 3y ? KM
CobcTtBeHHaa 18,6 Km/u

TeueHue pekn 1,3 Km/u

1) 18,6 + 1,3 = 19,9 (Km/4) — CKOPOCTb MO TEYEHUIO
2) 19,9 - 2 = 39,8 (KM) — NyTb NO TEYEHUIO
3) 18,6 —1,3 = 17,3 (km/u) — ckopoCTb /B TeYEHUA
4)17,3-3=51,9 (Kkm) — nyTb n/B TeueHuna
5) 39,8 + 51,9 =91,7 (km) — Becb nyTb

OtBeT: 91,7 KMm.



Kputepumn oueHMBaHMA UTOrOBOM KOHTPOJIbHOM paboTbl N0 maTemaTuke B 5 Knacce

3apaHus yactu 1 HaueneHbl Ha NPOBEPKY AOCTUNKEHMA ypoBHA 6a3oBol noarotoBku. OHa coaepKuT 3a4a-
HWs, NpegycmaTpuBatowwme Tpu Gopmbl OTBETA:
e 33/1aHKA C BbIDOPOM OTBETa U3 YETbIPEX NPeANOXKeHHbIX (5 3aaaHuii);
® 33[aHUA C KPaTKMM OoTBEeTOM (4 3agaHus);
® 334aHUA Ha cooTHeceHMe (1 3agaHue).
Kapoe BepHO BbINO/JIHEHHOE 3a4aHMe YacTu 1 oueHnsaeTca B 1 6an.
YacTb 2 coCTOUT M3 TPEX 3a4aHNIN C Pa3BEPHYTLIM OTBETOM U HanpasieHa Ha guddepeHUMpPOoBaHHYO Npo-
BEPKY MOBbLILWEHHOrO YPOBHA BNAAEHMA MaTepuanom. 3a4aHua 3TOM YacCTM PACno/IONKEHbl NO BO3PACTAHMIO

CNOYKHOCTU M OLEHUBAOTCA CIeAYIOWMM KondecTsom 6annos:
3agaHue Nol -2 6anna

3agaHue No2 — 4 6anna
3agaHue No3 — 6 banios

PekomeHayemoe spemsa: 80 MUHYT

KpuTtepum oueHnBaHua: oueHKa «5» —17-22 6anna
oueHkKa «4» —10-16 6annos
oueHKa «3» —5-9 6annos
oueHKa «2» — 0-8 6annos



